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контрактів, укладених відповідно до Закону України «Про стимулювання розвитку 

цифрової економіки в Україні») [2]. 

При цьому наголошено, що спеціальний режим оподаткування резидентів Дія Сіті 

передбачає можливість переходу ними на оподаткування податком на прибуток 

підприємств за особливими умовами, що передбачають ставку податку у розмірі 9% та 

оподаткування лише низки операцій, таких як, зокрема, виплати процентів на користь 

нерезидентів – пов’язаних осіб, або нерезидентів, зареєстрованих в державах, що є 

«низькоподатковими» юрисдикціями та ін. З урахуванням обмеженого обсягу публікації 

зазначимо, що не всі положення представленого законопроекту є обґрунтованими й 

потребують окремого розгляду. На наше переконання, поряд із позитивними тенденціями 

цифровізації необхідна наявність матеріально-технічного забезпечення для впровадження 

таких технологій, а також – відповідні правові механізми захисту таких баз даних, 

електронних систем тощо, оскільки інформація, яка в них міститься доволі часто містить 

відповідні персональні дані осіб, а інколи навіть є конфіденційною.   
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Olha KOSOVYCH 

МЕРЕЖЕВА ЛІТЕРАТУРА ЯК ФЕНОМЕН АКТУАЛЬНОЇ СЛОВЕСНОСТІ  

Мабуть, кожному філологу задавали питання про те, що він як професіонал може 

порекомендувати для читання «з останнього актуального». Незважаючи на гадану простоту, 

відповісти на питання досить складно навіть фахівцеві в області сучасної культури – 

літературний процес сьогодні подібний на великий казан, в якому змішана значна кількість 

інгредієнтів, і багато з яких – екзотичні. 

Одним з найбільш незвичних є так звана «мережева література», явище, про 

існування якого знають і говорять багато, але визначити суть якого беруться далеко не всі – 

і не стільки через його новизну, скільки через розмитість термінології. 

Дискусіями про порівняно нове явище в світлі розвитку сучасної літератури рясніють 

Інтернет-форуми, питання піднімаються в роботах літературних критиків. 

https://strategy.uifuture.org/kraina-z-rozvinutoyu-cifrovoyu-ekonomikoyu.html
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Це обгрунтовано: ту культурну ситуацію, в якій знаходиться суспільство зараз, 

необхідно усвідомити. Причому з широким розповсюдженням мережі Інтернет і пристроїв, 

що надають доступ до неї, однією з найбільш цікавих проблем на «гуманітарному порядку 

денному» є особливості сучасного літературного процесу, а найбільш значущим – питання 

про те, в яких зв’язках перебувають зараз і будуть перебувати далі Інтернет і література. 

Витісне «електронна» література традиційну – це, наприклад, питання зовсім не є 

порожнім. Словесність розпочала етап свого існування в новому стрімко мінливому 

середовищі, тому цілком логічно припускати, що досі незмінна «технічно» словесність з 

появою Інтернету знаходить нові унікальні якості, образотворчі засоби і способи 

поширення. 

З появою комп’ютерних технологій і мережі Інтернет змінилося настільки багато, що 

сьогодні вже актуально говорити про своєрідний поділ сучасних текстів на «традиційну 

літературу» і літературу «електронну». 

З приводу останньої сьогодні вже давно точаться суперечки. Що таке «мережева 

література» з точки зору філолога, які перспективи існування літератури «немережевої» в 

сучасних умовах і, нарешті, що можна рекомендувати для читання з «останнього 

актуального»? 

Тут надзвичайно важливо розділити два моменти. По-перше, до цих пір не знята 

деяка термінологічна плутанина – про поняття «мережева література» немає єдиної думки 

ні в академічному середовищі, ні в критиці. 

З одного боку, практично весь корпус художніх текстів, створених як до появи 

мережі Інтернет, так і після, сьогодні має своє «представництво» в електронному вигляді. 

Це – електронні бібліотеки, каталоги, представлені в численних пристроях і програмах для 

читання, та інші технічно досконалі канали поширення інформації. Чи можна це назвати 

«мережевою літературою», адже, по суті, читача не чекає нічого нового, крім форми носія? 

Ні. Як відомо, художній твір – це, в першу чергу, діалог авторської й читацької свідомості, 

а не його матеріальне втілення, яке може існувати і на папері, і на дисплеї. 

З іншого ж боку, читач «мережевої літератури» має справу з сукупністю художніх 

текстів, які не тільки не представлені в «традиційному варіанті», але навіть не можуть бути 

адекватно прочитанні поза дисплеєм, поза електронним середовищем, оскільки 

створювалися з урахуванням нових, презентованих мережею Інтернет, зображально-

виражальних можливостей. Саме така література є власне «мережевою» і заслуговує на 

звання унікального соціокультурного явища. 

Нову віху розвитку словесності можна звести до наступних відмінностей 

«традиційного» твору від «мережевого»: 

– створення твору безпосередньо в Інтернеті і неможливість твору існувати поза 

мережею Інтернет; 

– значне зменшення ролі автора як творця художнього твору, включеність в процес 

створення твору читача, що призводить найчастіше до поліавторності тексту; 

– використання в якості художніх прийомів сучасних гіпертекстових і 

мультимедійних технологій, що надаються мережею Інтернет; 

– можливість багаторазового переписування вихідного тексту. 

Інтернет став тим простором, який вмістив в себе літературне життя і поступово 

почав змінювати його. З дедалі більшою роллю нового середовища важко не рахуватися. 
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Саме сьогодні, коли ми можемо встановити межі (і досить вузькі) «мережевої 

літератури» як унікального культурного явища, роль і місце її в літературному процесі 

можуть бути визначені саме через «традиційну», «справжню», «велику» літературу. 
 

 

 

Alla KRAVCHENKO 

ПРОБЛЕМА ОСВІТИ В СУЧАСНОМУ ІНФОРМАЦІЙНОМУ СВІТІ 

 

Освіта - це один з найдавніших соціальних інститутів, що викликана потребами 

суспільства відтворювати і передавати знання, уміння, навички, готувати нові покоління 

для життя, готувати суб’єктів соціальної дії для вирішення економічних, соціальних, 

культурних проблем, що стоять перед людством. У сучасному світі освіта - складне і 

багатоманітне суспільне явище, сфера передачі, освоєння, перероблення знань і соціального 

досвіду. 

Трансформація освітньої системи є запорукою шансу на нашу ідентичність яка може 

бути віднайдена нашою нацією у майбутньому. Ця трансформація стане шансом на зміни, 

які дозволять протистояти викликам, які з’являються у сучасному світі, а нашому молодому 

поколінню отримати шанс відбутися як особистостям. Зміни в освіті, насамперед, повинні 

базуватися на розумінні того, що відбувається в сучасному світі. Освіта має відповідати 

новим викликам і готувати людину до життя і діяльності в суспільстві XXI сторіччя. 

Людину інноваційного типу мислення, конкурентоспроможну в глобальному світі. Не буде 

країна успішною, якщо її громадяни неконкурентоспроможні в глобальному просторі.  

Щоб сформувати в дитини адекватну світоглядну картину, їй треба дати певний набір 

інструментів. Серед найнеобхідніших — обов’язкове знання державної мови, а, крім того, 

однієї-двох іноземних. А далі йде формування системи цінностей. Є загальнолюдський, 

загальноєвропейський вимір. Є національний. Сучасна освіта має готувати людину до життя 

і соціальної активності у сучасних реаліях. Тому за всієї поваги до традицій, ми повинні 

зберегти краще та при цьому модернізувати, оновити освіту. З огляду на це я бачу кілька 

напрямків, які й становлять філософію сучасної освіти і на які ми мусимо зважати при зміні 

освітянської діяльності. 

По-перше, людство приходить до інноваційного типу прогресу. Він характеризується 

швидкою зміною знань, ідей, технологій, взагалі — швидкою зміною умов життя й 

діяльності людини. Ми повинні готувати людину, конкурентну за таких умов. Потрібно 

готувати інноваційну людину, здатну сприймати зміни, творити їх і бути ефективною в 

реальному середовищі. 

Інша світова тенденція — невпинне розширення інформаційно-комунікативного 

простору, в якому перебуває людина. У цьому просторі людина має бути самодостатньою, 

інакше вона не зможе усвідомлено ставитися до різноманіття всієї цієї інформації й не може 

ефективно її використовувати. 

Третя тенденція сучасності - цифрове суспільство. Комп’ютер сьогодні в контексті 

освіти має щонайменше чотири функції. По-перше, це шлях до комп’ютерної грамотності, 

без якої дедалі важче бути конкурентним. Друге — у навчальному процесі комп’ютер є 

способом інтенсифікації та індивідуалізації пізнавальної діяльності людини. З часом 

комп’ютер взагалі може замінити офлайнову класно-урочну систему навчання. Третє - 
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